
ТРОСТЯНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
ТРОСТЯНЕЦЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

МИКОЛАЇВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ХУІ-та сесія УІІ-го скликання

РІШЕННЯ

24 травня 2017 року с.Тростянець № 1095

Про затвердження Програми охорони 
навколишнього природного середовища 
Тростянецької сільської ради Миколаївського 
району Львівської області на 2017- 2018 роки

З метою покращення стану навколишнього природного середовища території 
Тростянецької сільської ради, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій 
сільської ради, відповідно до статті 15 Закону України «Про охорону навколишнього 
природного середовища», пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму охорони навколишнього природного середовища 
Тростянецької сільської ради Миколаївського району Львівської області на 2017- 2018 роки 
(додасться).

2 . Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської 
ради з питань економіки, бюджету, фінансів та планування соціально-економічного 
розвитку (голова комісії І.Я.Курач)

Сільський голова Олександра Леницька



Затверджено 
рішенням ХУІ сесії Тростянецької 
сільської ради УІІ скликання 
від 24 травня 2017 року № 1095

Програма охорони 
навколишнього природного

середовища 
Тростянецької сільської

ради
Миколаївського району 

Львівської області 
на 2017- 2018 роки



Тростянець 2017

ПАСПОРТ
ПРО ГРАМ И  охорони навколиш нього природного середовища 

Тростянецької сільської ради М иколаївського району Л ьвівської області
на 2017 - 2018 роки

№ Показники та учасники виконання програми

1 Ініціатор розроблення Програми
Тростянецька сільська рада 
Тростянецької об ’єднаної 
територіальної громади

2 Дата, номер документа 
про затвердження Програми

Рішення сесії Тростянецької сільської 
ради від 24 травня 2017 року № 1095 
«Про затвердження Програми 
охорони навколишнього природного 
середовищ а Тростянецької сільської 
ради М иколаївського району 
Львівської області на 2017-2018 
роки»

3 Розробник програми Тростянецька сільська рада 
Тростянецької об ’єднаної 
територіальної громади

4 Відповідальний виконавець Тростянецька сільська рада 
Тростянецької об’єднаної 
територіальної громади

5
Термін реалізації програми 2 0 1 7 -2 0 1 8  роки

6
Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації Програми

У межах кошторисних призначень



Програма охорони навколишнього природного 
середовища Тростянецької сільської ради 

Миколаївського району Львівської області 
на 2017- 2018 роки (далі -  Програма)

ВСТУП

Програма охорони навколишнього природного середовища 
Тростянецької сільської ради М иколаївського району Львівської області на 
2017- 2018 роки (далі -  Програма) розроблена відповідно до вимог Закону 
України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06Л991 
року, Постанови Кабінету М іністрів України «Про затвердження переліку видів 
діяльності, що належать до природоохоронних заходів» від 17 вересня 1996 
року № 1147 (із змінами та доповненнями).

Мета програми
Програма розроблена з метою реалізації державної політики України в галузі 
довкілля, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров'я мешканців 
населених пунктів від негативного впливу, зумовленого забрудненням 
навколишнього природного середовища, досягнення гармонії взаємодії 
суспільства і природи, визначає пріоритети екологічної політики, передбачає 
поліпшення стану довкілля за рахунок удосконалення регулювання 
використання природних ресурсів, додаткового залучення коштів з різних 
джерел на здійснення заходів щодо охорони довкілля, координації діяльності 
підприємств різних форм власності з метою дотримання ними вимог 
природоохоронного законодавства України.

Необхідність розроблення Програми зумовлена підвищеними вимогами 
до поліпшення якості оточуючого середовища, необхідністю подальшої 
стабілізації екологічної ситуації та створення умов для забезпечення 
ефективного і раціонального використання природних ресурсів з обов’язковим 
відтворенням їх природних якостей.

Основні завдання програми
Враховуючи реальний стан довкілля, який сформувався на території, 

основними завданнями сільської програми охорони навколишнього 
природного середовищ а та пріоритетними напрямками екологічної політики 
сільської ради є:

• Покращення санітарно-екологічного стану річок та водойм .
• Захист сільських населених пунктів і сільгоспугідь угідь від шкідливої дії 

вод та комплексного протипаводкового захисту
• Забезпечення централізованим водопостачанням сільських населених 

пунктів, що користуються неякісною питною водою
• Охорона і раціональне використання земель.



• Озеленення, благоустрій населених пунктів, збереження природно- 
заповідного фонду.

• Екологічна освіта і виховання.( Проведення просвітницьких заходів на 
екологічну тематику серед населення громади із залученням Церкви, 
школи, закладів культури)

Аналіз стану довкілля Тростянецької сільської ради

Тростянецька сільська рада Тростянецької об'єднаної територіальної 
громада розташ ована у південно-східній частині Львівської області і межує на 
півночі та заході з Пустомитівським, сході і південному сході - з Ж идачівським, 
північному сході - з Перемишлянським районами та на півдні із м. Новий 
Розділ. У своєму нинішньому вигляді громада була створена у 2015 році 
шляхом об ’єднання п ’ятьох сільських рад: Бродківської, Демнянської,
Красівської, Стільської та Тернопільської і налічує 17 населених пунктів: 
Бродки, Глухівець, Л уб’яна, Суха Долина, Тростянець, Липівка, Красів, 
Поляна, Стільсько, Велика Воля, Дуброва, Ілів, М ала Воля, Тернопілля, 
Добряни, Демня, Заклад в яких мешкає 8080 жителів.

Загальна площа Тростянецької об’єднаної територіальної громади 
становить 190,4 км. кв. Рельєф гористий, частина вкрита лісами. Населені 
пункти Тростянецької об’єднаної територіальної громади знаходяться у 
долинах річок, а саме:

р.Зубра - с.Демня, .с.Бродки, с.Красів
р.Колодниця -  с.Стільсько, с.Дуброва 
р. Іловець -  с.Ілів
Через громаду з півночі на південь пролягає автострада міжнародного 

значення Львів - Стрий - Чоп.
Клімат Тростянецької сільської об'єднаної територіальної громади 

атлантико-континентальний, з високою вологістю, помірно-теплим без засух 
літом, м ’якою зимою.

Природні ресурси: літотамнієві вапняки, мергелі, кварцеві та глауконітові 
піски, глина (для виготовлення цегли і цементу).

На території громади знаходяться літотамнієві вапняки, мергелі, кварцеві 
та глауконітові піски, глина (для виготовлення цегли і цементу).

За спеціалізацією громада промислово-аграрна. Здійснюється видобуток 
будівельних матеріалів, зокрема будівельного піску, каменю, розведення риби, 
вирощування зерна, картоплі і овочів.

Велика кількість лісів та інших угідь задіяні під мисливські угіддя. На 
території громади працюють 3 лісових господарства.

Екологічна ситуація на території Тростянецькоь ОТГ характеризується 
відносною стабільністю показників - однак багато' проблем потребують 
вирішення.

Стан озеленення на території сільської ради потребує розширення та 
коригування. Зелені насадження досягли вікової межі і потребують негайної 
заміни в зв'язку із тим, що більшість із них фаутні (заражені омелою) і



находяться в аварійному стані; загрожують безпеці людей, будівель та 
автотранспорту. Існуюча система полезахисних лісосмуг в повній мірі не 
виконує своїх функцій, вони потребують постійного догляду.

Актуально на сьогодні: забезпечення обслуговування зелених насаджень 
в межах жилої забудови (прибудинкових територій житлових масивів, 
впродовж доріг та населених пунктів).

Шляхи реалізації Програми

Реалізація Програми передбачає такі заходи:
• будівництво, реконструкція чи ремонт споруд для очищення стічних вод, 

системи роздільної каналізації, каналізаційних мереж і споруд на них;
• проведення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходів для 
боротьби з шкідливою дією вод; благоустрій водойм;

• рекультивація порушених земель і територій полігонів твердих побутових 
відходів (сміттєзвалищ);

• проведення заходів із захисту від підтоплення і затоплення територій, 
сільськогосподарських угідь та інших об ’єктів, будівництво 
(реконструкція) гідротехнічних, берегоукріплювальних, протизсувних, 
протиобвальних споруд;

• забезпечення участі міжнародних природоохоронних організацій із 
залученням коштів міжнародної технічної допомоги та іноземних 
інвестицій.

Фінансування Програми

Ф інансування передбачених заходів буде здійснюватися за рахунок 
коштів підприємств, організацій, інвесторів, державного, обласного та місцевих 
бюджетів. Коштів Державного та обласного фондів охорони навколишнього 
природного середовища. Крім того планується залучення міжнародної 
допомоги шляхом впровадження проектів співфінансування.

Обсяг фінансування Програми уточнюється під час підготовки проектів 
державного та місцевих бюджетів на відповідний рік. Кошториси витрат на 
реалізацію Програми складаються по мірі потреб та затверджуються на сесіях 
сільської ради.

Сільський голова Олександра Леницька


